

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



恒大健康产业集团
EVERGRANDE HEALTH INDUSTRY GROUP

EVERGRANDE HEALTH INDUSTRY GROUP LIMITED

恒大健康產業集團有限公司

(於香港註冊成立之有限公司)

(股份代號：708)

業務更新

與布萊根和婦女健康醫療集團簽訂博鰲恒大國際醫院 工作計劃說明書以及品牌授權合約書

茲提述恒大健康產業集團有限公司(「本公司」，連同其附屬公司統稱為「本集團」)日期為2015年9月24日，內容有關本公司與布萊根和婦女健康醫療集團*(Brigham and Women's Health Care, Inc.)(「布萊根」)簽署備忘錄(「備忘錄」)之公告及日期為2016年3月15日，內容有關本公司與布萊根(合稱「雙方」)根據備忘錄進一步簽訂具備法律約束力的戰略合作協議(「戰略合作協議」)之公告。

戰略合作協議簽訂後，在布萊根的協助下，雙方在博鰲恒大國際醫院的設計、臨床項目設置、醫院管理和組織架構等方面緊密合作且卓有成效，為創建世界級的醫院及健康醫療系統建立了深厚的基礎。

因此，本公司欣然宣布，於2016年12月15日，本公司與布萊根簽訂了進一步深化合作的工作計劃說明書(「工作計劃說明書」)，而本公司及博鰲恒大國際醫院亦同時與布萊根簽訂了授權合約書(「授權合約書」)。根據工作計劃說明書，布萊根將為博鰲恒大國際醫院提供專業技術支持，深度參與博鰲恒大國際醫院的開業籌備工作，並對後繼的醫院運行提供支持。根據授權合約書，博鰲恒大國際醫院被許可使用特定名稱及商標，包括認可關係為「博鰲恒大國際醫院—布萊根和婦女醫院附屬醫院」(Boao Evergrande International Hospital in affiliation with Brigham and Women's Hospital)。

根據布萊根提供的資料，布萊根和婦女醫院是哈佛醫學院附屬教學醫院之一，它在幾乎各個醫學領域都是世界級的領導者。布萊根和婦女醫院的許多專科被美國新聞和世界報導評為全美前十名。布萊根和婦女醫院在醫療上的卓越傳統上溯到1832年，除出色的臨床治療外，現今布萊根和婦女醫院已成為人類疾病的基礎、臨床和轉化研究方面的國際領導者。在過去的25年裏，在獨立醫院從美國國立衛生研究院(NIH)獲得的研究資助這一排名中，布萊根和婦女醫院名列第二。

工作計劃說明書以及授權合約書的簽署，意味著本集團與布萊根的合作進入一個新的階段，布萊根協助本集團建設的博鰲恒大國際醫院將成為本集團戰略布局的制高點。通過引入布萊根先進的醫院管理、尖端的醫療技術，以及世界頂尖醫生和科學家的支持，並形成以臨床、教學和科研為依托的可持續發展模式，最終成為世界一流水平的醫療機構。

背景信息

本集團企業願景是踐行「健康中國」國家戰略及提升老百姓健康生活品質。戰略方向包括優質醫療服務，完善健康保障及發展大健康產業。業務包括發展醫療、醫養、醫美及抗衰老等業務，致力結合保險金融，提供科學、全方位、全生命週期的健康服務。

目前位於海南博鰲樂城國際醫療旅遊先行區的博鰲恒大國際醫院正在緊鑼密鼓地施工中。

海南博鰲樂城國際醫療旅遊先行區緊鄰博鰲亞洲論壇核心區。先行區由中國國務院正式批准設立，並獲得國家九項重大政策支持，以便於進口大型醫療設備、醫療器械、藥品、醫療技術和方法乃至境外醫生和資本在先行區落地，是中國第一家以國際醫療旅遊服務、低碳生態小區和國際組織聚集地為主要內容的國家級開發園區。

在上述地塊上，本公司將攜手世界級醫療和研究機構，引入國際一流人才，充分利用國家扶持政策，建設臨床、教學和科研三位一體的國際高端醫院和研發平台，針對對人類健康威脅最大、複雜性最高的疾病，引進和發展最先進的設備、技術和治療手段，用於臨床治療，造福廣大患者，惠及民生。

一般事項

戰略合作協議、工作計劃說明書及授權合約書及其項下擬進行之交易屬收益性質，並為於本公司一般日常業務過程中進行，因此並不屬於香港聯合交易所有限公司證券上市規則(「上市規則」)第十四章所指之「交易」之範疇內。

據本公司董事在作出一切合理查詢後所知、所悉及所信，布萊根(以及其最終實益擁有人)均非本公司的關連人士，而戰略合作協議、工作計劃說明書、授權合約書及其項下擬進行之交易並不構成上市規則第十四A章項下的關連交易。

本公告內所載的任何關於本集團業務發展的前瞻性陳述及其中所載的任何事項能否達成、會否真正發生或會否實現或是否完整或正確，均並無保證。本公司股東及／或有意投資者於買賣本公司證券時務請審慎行事，不應過分依賴本公告所披露的數據。如有疑問，股東或有意投資者應諮詢專業顧問的意見。

承董事會命
恒大健康產業集團有限公司
主席
談朝暉

香港，2016年12月15日

於本公告日期，本公司之執行董事為談朝暉女士、彭晟先生及韓笑然先生；而本公司之獨立非執行董事為周承炎先生、郭建文先生及謝武先生。

* 僅供識別